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↓ 9 a) Nos dicen que en el instante
K , Lo

inicial el resorte está comprimi
ma-Mm do una distancia So

I >

X
=> x(t=0) = Lo - So

Pu
M-= Mx = - k(x- L) - N (i)

normal
con la

masa m
↳ j =

-

E(x
- 2) - v

m
·

M/m->N = mX = N (ii)

↓
-

m(x-- n = /M

- mk(x -2) = N(m + M)
Se despegan cuando N =0

=> X
despegue

= Lo

Lo que es lógico, pues cuando pasa lo el resorte empieza a

retener M
, pero no a m que sigue de largo con la misma velocidad

=
Lo

b) la velocidad de m será la velocidad con la que llegó a Xdespegue,

&esto es Y(Xdespegue). Para encontrar & en función de X, hacemos

10

llamaré ri) + (ii) para eliminar N

*d ↳ Lo

(m+ M)x = - k(x- t)/Sax
O

(x= Lo)

(m+m)] = - (x-2
parte en

- Lo-So
el reposo

+M) =-( -lo-)
=-

= kS8/m + M



c) Ahora sólo nos interesa la masa M
, que sólo siente la Eza

del resorte

MY = - k(x -L) y ahora el instante inicial es

el momento que se despegan
=> x(t=0) = Lo

X(t=0) = 16
Es decir , tenemos todo para resolver la esto

m+ M

Hagamos un cambio de variable para identificar el M . A
.

S

u = X- Lo , así Mü = -ku

i= ,
con urt=o) = o

-

wo
i(t=0=

La solución del osclador

armónico es

urt) = A cos(wot + b)

Ahora aplicamos las cond . iniciales
sercero no habríaamiento

A no puede
si lo

fuera

urt=d = 0 = Acos = cost = 0 => p = /2

así urz) = A costwot +y2) = A sin wot

=> ürt) = Awo Costwot

ürt=d===j
=

Así

urz = Son sin(wot

=> x(t) = L + Som sin(wot)

El máximo X es cuando el sin)) vale lo máximo, que es 1

así que

Xmax = Lo + som



Y ¿ cuánto se demora en pasar por la misma posición ?

Y Podemos deur que ir y Volver es media oscilación, por lo

que se demora El con el período T =* =
así t===

- Otra forma es decir, para que X = Lo
, sinwot

* ) to

por lo tanto,

wot
*

= ni ne 2

n= 0 no nos sirne pues es el instante inicial

n = 1 es cuando vuelve,

así que t
*

==
/


